IIpumep pemenus

3amaua. Touka ABHKETCS MO 3aKOHY

x = 3et/?sin(t),

y=4t/t* +1).

Jns MomeHTa BpemenH ¢t = 0 HaHTH CKOPOCTb U yCKOpeHHe ToukH. Koop-
IOUHATBl & ¥ y OaHbl B MeTpax, BpeMsl ¢ — B CEKyHIAX.

Pemenne

[TocTpouM TpaekTOpuIO ABHKeHHs TOUKM. B uHTepBase 0 < t < 4
TpaeKTopus HMeeT BUJ '
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[Tpu ¢ = 0 Touka HaxooUTCS B Hadase KoopauHAT. HakineM KOMIOHEHTHI
CKOPOCTH

vy = & = 3e'/?(cos(t) + (1/2) sin(t)),
vy =y =4/ +1) - 82/(t* + 1)

[Ipu ¢t = 0 momy4yum v, = 3 M/c, vy, = 4 M/c. CienoBarenbHO, MOIYJIb

BEKTOPAa CKOPOCTH paBeH
v=,/v+v=>5wm/c

TIpu mocTpoenun TpaeKTOpuH Hcmosb3oBaH omepatop plot cucrembl Maple.
Jlis mapameTpuyecKkH 3alaHHBIX (QYHKIHMH oOpallleHHe K OmepaTtopy HMeeT BHIL:
plot([x,y,t=0..4])




KomroHeHTsl ycKopeHus
az = & = 3et/?(cos(t) — (3/4)sin(t)),
ay =i = 8t(t* — 3)/(t* + 1)>.

[pu ¢ = 0 mosyuum a, = 3 m/c?, a, = 0 m/c?. CefoBaTesbHO, MOLYIb
BEKTOpa YCKOpPEeHUs paBeH

a= /a2 +a =3u/c*.



